



СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ СООБЩАЕТ:

26 октября 2012 года состоялось заседание коллегии **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** с рассмотрением вопроса о соблюдении конституционных прав граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства. В ходе коллегии обсуждены допущенные следственные ошибки, явившиеся причиной вынесения судами оправдательных приговоров.

Затем, в соответствии с планом работы следственного управления на 2 полугодие 2012 года, обсуждены вопросы эффективности деятельности следственных отделов управления по выполнению решения коллегии следственного управления от 26.04.2012 по вопросам выявления и расследования преступлений, совершенных сотрудниками правоохранительных органов в связи со служебной деятельностью, а также состояние учетно-регистрационной и статистической дисциплины в следственном управлении.

В работе коллегии приняли участие руководители и заместители руководителей районных и межрайонных следственных отделов, а также сотрудники аппарата следственного управления.

Итоги работы заседания коллегии подвел руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции **Владимир Анатольевич Никешкин**, указав основные задачи, на решение которых должны быть направлены основные усилия сотрудников управления до конца года.

*Информация предоставлена
организационно-контрольным отделом*

26 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690033>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
